D

Initialisierung
v1234567891011 12

dvwOuuuuuuuu U U U
predv) 000000000 O O O

Q=1

Nach einer Iteration

v123456789 1011 12
dvyoO 1 UUuuUuUuUUU U U 1

predv)0 1 0000000 0 O 1
Q=2,12

Nach drei Iterationen

v1234567891011 12
dvy0l1 2 UUUUUU U U 1
predv)01 2000000 0 O 1

Q=3

Abbildung 1: Beispiellauf fiir BF'S



Nach neun Iterationen

v 1234567891011 12
dv)0123456U6 4 3 2
predv)0 1234560611 3 1

Q=7,9

Nach elf Iterationen

v 1234567891011 12
dv)0 12345676 4 3 2
predv)0 12345676 11 3 1

Q=8

Nach zwoelf Iterationen
v 1234567891011 12

dv)012345676 4 3 2
predv)0 12345676 11 3 1

Q = leere Warteschlange

Abbildung 2: Beispiellauf fiir BFS (fortgesetzt)



Initialisierung
v1234567891011 12
predv) 0 00000000 O O O

@ aktueller Knoten v = 1
S = leerer Stack

Nach zwei Iterationen
v12345678910 11 12
predv)0 12000000 0 0 O
aktueller Knoten v = 3
S=1,2

Nach acht Iterationen
v1234567891011 12

predv)0 12345678 0 0 O
aktueller Knoten v = 9
S=1,2,3,4,5,6,7,8

Abbildung 3: Beispiellauf fiir DF'S



Nach acht Iterationen
v12345678910 11 12

predv)0 12345678 0 0 O
aktueller Knoten v = 9
S=1,2,3,4,5,6,7,8

Nach elf Iterationen
v123456789 1011 12
predv)0 12345678 0 0 O

aktueller Knotenv = 6
S=1,2,3,4.,5

Nach dreizehn Iterationen
v12345678910 11 12

predtv)0 12345678 610 0
aktueller Knoten v=11
S=1,2,3,4,5,6,10

Abbildung 4: Beispiellauf fiir DFS (fortgesetzt)



Nach achtzehn Iterationen
v12345678910 11 12
(8) predv)0 12345678 610 0
aktueller Knoten v = 3

S=1,2

Nach neunzehn Iterationen
v12345672891011 12

predv)0 12345678 610 3
aktueller Knoten v= 12
S=1,2,3

Nach dreiundzwanzig Iterationen
v123456789 10 11 12
predv)0 12345678 610 3
aktueller Knoten v =0
S = leerer Stack

Abbildung 5: Beispiellauf fiir DFS (fortgesetzt)



